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1	 SIKKERHET
Dette avsnittet handler om viktige sikkerhetsaspekter ved montering for å øke bevisstheten 
rundt sikkerhet og unngå skader på personer, omgivelser og aggregat. Hvis disse sikkerhets-
forskriftene ikke følges, kan det føre til personskader eller skader på ventilasjonsaggregatet. 

00177

Denne håndboken inneholder viktige instruksjoner. Les den grundig, og 
følg instruksjonene. 
Vær spesielt oppmerksom på advarslene og informasjonen, samt merking-
en på produktet. 
Ta vare på håndboken for fremtidig bruk.

•

•

•  

For å kunne utføre alle trinnene i instruksjonen, kreves også følgende 
dokumentasjon for aggregatet:
•	 Monteringsanvisning
•	 Bruk og vedlikehold
•	 Koblingsskjema

Dokumentasjonen til ditt aggregat finnes på IV Produkts ordreportal. Se "Dokumentasjon til 
aggregatet ditt", side 2

1.1	 Tiltenkt funksjon
Tiltenkt bruk
Produkten skal brukes som ventilasjonsaggregat for komfortventilasjon i bygninger.

Tiltenkt bruker
Innholdet i denne håndboken er ment for personell som monterer aggregatet på stedet.

1.2	 Advarslenes struktur 
Advarsler i anvisningen varsler om risikoer ved håndtering og montering av produktet. Følg 
anvisningene i advarslene nøye.  

Varselsymbolet  indikerer at det finnes en risiko. 

ADVARSEL! indikerer en potensiell risiko som, hvis den ikke unngås, kan forårsake livs-
truende eller alvorlige situasjoner som kan føre til dødsfall eller personskader.

FORSIKTIG! indikerer en potensiell risiko som, hvis den ikke unngås, kan forårsake ma-
teriell skade på produkt eller omgivelser samt nedsatt funksjon på produktet. 

"Risiko for xxxxxx." angir risikoen med en kort risikotittel. 

Beskrivelse med kursiv skrift gir mer detaljert informasjon om hva risikoen innebærer.

•	 Punktene angir hvordan brukeren unngår skader.
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1.3	 Generelle advarsler 

00176

Elektrisk spenning kan føre til elektrisk støt, brannskade og dødsfall. Produktet 
må ikke kobles til strøm under montering.

Elektrisk tilkobling og elektroteknisk arbeid skal utføres av elektriker. 
Før igangkjøring av aggregatet må du se Bruk og vedlikehold for  
aggregatet på IV Produkts Ordreportal.

•
•

Fare for livstruende eller alvorlig personskade.
ADVARSEL!

00189

Art. Nr. 19194-0013

Følg instruksjoner for løfting og montering i denne håndboken. 
Bruk løftehjelpemidler der det er tilgjengelig. 
Bruk egnet verneutstyr. 
Vær forsiktig ved arbeid mellom aggregatdeler. 
Vær forsiktig ved plassering av aggregatdeler på bunnrammen. 
Bruk støtte for å sikre at delene ikke kan velte.

•

•
•

•
•
•

Høye aggregatdeler og aggregatdeler med høyt eller forskjøvet tyngdepunkt 
fører til større risiko for velting.

Fare for livstruende eller alvorlige knuse- eller klemskader.
ADVARSEL!

00179

Følg instruksjoner for løfting og montering i denne håndboken. 
Bruk løftehjelpemidler der det er tilgjengelig. 
Bruk egnet verneutstyr.

•

•
•

Aggregatdelene er i mange tilfeller tunge, og de kan ikke løftes for hånd. Se 
vekt som er angitt på monteringstegningen.

Fare for livstruende eller alvorlige knuse- eller klemskader.
ADVARSEL!

00180

Følg instruksjonene for løfting i denne håndboken. 
Angitt vekt for respektive løftemetode eller løfteutstyr må aldri overstiges. 
Hvis det brukes brakett, skal glidestopp være montert ved løfting. 
Bytt ut brukte T-bolter og muttere med nye etter hvert løft (EMMT-12).

•
•
•
•

Hvis aggregatet faller under løfting, kan det føre til klemskade.
Fare for alvorlig klemskade.
ADVARSEL!

00181Bruk egnet personlig verneutstyr der oppgaven krever det.•
Skarpe kanter kan forårsake kuttskader.
Fare for kuttskader.
ADVARSEL!

00270

Sørg for at overflaten ikke kommer i kontakt med verktøy eller kroppsdeler.
Bruk hansker når du arbeider med den roterende gjenvinneren.

•
•

Berøring og kontakt kan skade overflatelaget på den roterende gjenvinneren.
Fare for skade på produktet.
VÆR FORSIKTIG!
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1.4	 Produktansvar
CE-merking 
Ventilasjonsaggregatet er CE-merket og oppfyller gjeldende krav i de spesifiserte direktivene 
og standardene i samsvarserklæringen. Merkingen gjelder for aggregatet i den utførelsen 
det ble levert, samt forutsatt at det blir montert og satt i drift i henhold til IV Produkts instruk-
sjoner. Erklæringen inkluderer ikke aggregat som modifiseres, komponenter som har blitt lagt 
til senere, eller andre anlegg som aggregatet kan være en del av. Aggregatet må ikke tas i 
bruk før anlegget det er en del av, overholder kravene for CE-merking. 

Samsvarserklæring er tilgjengelig på IV Produkts ordreportal, "Dokumentasjon til aggregatet 
ditt", side 2.

Produsent
Ventilasjonsaggregatet er produsert av IV Produkt AB, Sjöuddevägen 7, S-350 43 VÄXJÖ.

Garanti
For fullgod funksjon, og for at garantien skal gjelde, må monteringsanvisningen følges. 

Ansvarsfraskrivelse
Løpende produktutvikling kan medføre endringer uten forvarsel.

1.5	 Løfting av aggregat, funksjonsdeler
Løfting må utføres i henhold til anvisningene i monteringsanvisningen for aggregatet.

00262
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2	 GENERELL INFORMASJON

2.1	 Verktøy og festemidler
Hvert aggregat leveres med en pose med skruer, muttere, hjørnestag og andre deler som skal 
brukes ved montering. 
 
Følgende verktøy er egnet for demontering og montering: 

•	 Skrutrekker med 16-hylse, 
13-hylse, 1/4-tommers 
bits, stjernebits, 
PH2-langbits.

•	 Bormaskin
•	 4,2 mm bor
•	 Skrutrekker for skruer 

med spor, PH- og  
krysshode

•	 Vater
•	 Lommelykt/hodelykt

•	 Dor 2mm
•	 Kittsprøyte for Sikaflex
•	 Gummiklubbe
•	 Hammer
•	 Saks
•	 Polygripetang
•	 Avbitertang
•	 Fastnøkler 13, 16, 18, 19
•	 Unbrakonøkkelsett

•	 Treklosser for bruk 
mellom bunnramme og 
vei

•	 Plater/luftpute
•	 Popnagletang 
•	 Smørefett på sprayflaske 
•	 Spennbånd som kan 

håndtere rotorens omkrets

2.2	 Begreper og forkortelser i håndboken
Uttrykk Forklaring

Rotor Roterende varmeveksler

Rotorhjul Hjulet på den roterende varmeveksleren

Rotordrift Drivsystem for rotor
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3	 OVERSIKT OVER AGGREGATETS DELER

3.1	 Deler til rotorhuset
 

00473
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Figur: Husets deler

1.	 Knut
2.	 Rammeprofil
3.	 Senterprofil
4.	 Hjørnestag
5.	 Dekselluke ryggside
6.	 Armeringsprofil (400-980)

7.	 Diagonal forsterkning (740-980)
8.	 Dekkplate
9.	 Inspeksjonsside for dekselluke
10.	 Inspeksjonsluke
11.	Rotordrift
12.	Toppen av huset

3.2	 Armeringsprofiler

00479  
Figur: EXR 740-750
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00480  
Figur: EXR 850 - D1/D2

 

00481  
Figur: EXR 950-980
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4	 DEMONTERE

4.1	 Fjern rotorhjulet fra huset

00270

Sørg for at overflaten ikke kommer i kontakt med verktøy eller kroppsdeler.
Bruk hansker når du arbeider med den roterende gjenvinneren.

•
•

Berøring og kontakt kan skade overflatelaget på den roterende gjenvinneren.
Fare for skade på produktet.
VÆR FORSIKTIG!

Ta bilder av den eksisterende enheten, både innvendig og utven-
dig, for å gjøre monteringen enklere. 

1.	Fjern dekselet på ryggsiden. Bruk PH2 langbits. Vær forsiktig med tetningslisten.
2.	Fjern inspeksjonsluken. Bruk PH2 langbits.
3.	Fjern rotorreimen:  

a. Fjern kilereimslåsen eller klipp av nippelen som holder rotorreimen sammen.  
b. Ta av reimen.

4.	Fjern rotormotoren, kabelen, kabelfestet og kontrollsenteret i ett stykke. 
5.	Skru av og fjern børstelisten.
6.	Skru ut og fjern renblåsingssektoren.
7.	Plasser brett eller en luftpute under rotorhjulet for å avlaste det.
8.	Fjern akselholderen:  

Størrelse 060-600 
a. Merk av i platen hvor akselholderen er plassert

00482
2

1

3

 
1. Mutter 2. Stoppskrue 3. Akselholder

 b. Løsne stoppskruene på akselholderen. 
Størrelse 740-980 
a. Løsne stoppskruene på lageret. 

00561

1

2

 
1. Lagerbolt 2. Stoppskrue

9.	Løsne mutrene/boltene på akselholderen/lageret på begge sider av rotorhjulet.
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10.	For å unngå at akselholderen/lageret setter seg fast når rotorhjulet rulles ut, skyver du 
akselholderen/lageret mot navet.

11.	Rull ut rotorhjulet gjennom inspeksjonssiden.

4.2	 Demontering av huset
1.	Skru av og fjern hjørnestagene fra senterbjelken.
2.	Skru av dekselplatene fra innsiden og fjern dem.
3.	Løsne og fjern taket i ett stykke ved å banke på knutene med en gummihammer. 
4.	Fjern eventuelt andre profiler, for eksempel senterbjelken og støtteprofilene, ved å skru av 

de andre hjørnestagene. Eventuelle popnagler borres ut og fjernes med dor.

4.3	 Demonter rotorhjulet

00189

Art. Nr. 19194-0013

Følg instruksjoner for løfting og montering i denne håndboken. 
Bruk løftehjelpemidler der det er tilgjengelig. 
Bruk egnet verneutstyr. 
Vær forsiktig ved arbeid mellom aggregatdeler. 
Vær forsiktig ved plassering av aggregatdeler på bunnrammen. 
Bruk støtte for å sikre at delene ikke kan velte.

•

•
•

•
•
•

Høye aggregatdeler og aggregatdeler med høyt eller forskjøvet tyngdepunkt 
fører til større risiko for velting.

Fare for livstruende eller alvorlige knuse- eller klemskader.
ADVARSEL!

00270

Sørg for at overflaten ikke kommer i kontakt med verktøy eller kroppsdeler.
Bruk hansker når du arbeider med den roterende gjenvinneren.

•
•

Berøring og kontakt kan skade overflatelaget på den roterende gjenvinneren.
Fare for skade på produktet.
VÆR FORSIKTIG!

•	 Rotorens overdel må ikke løftes etter eller legges på kanten.
•	 Fjern eventuelle løfteøyne umiddelbart etter bruk.
•	 Bruk de vedlagte selvborende skruene ved sammensetting.
•	 Den roterende varmeveksleren monteres helt før den plasseres på 

bunnrammen.

1.	Sørg for at delingspunktene er merket med bokstavene A-D på sidene av kanten.
2.	Del hjulet i tre deler ved å løsne skruene i sammensettingslistene og i de fire delingspunk-

tene. 

00478
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5	 MONTERING

5.1	 Montering av huset 
1.	Begynn nederst og bygg oppover ved hjelp av rammeprofiler og knuter. Bruk en gummi-

hammer til å banke delene sammen. Avslutt med taket på toppen. Pass på at rillene i 
profilen vender riktig vei mot knutene. 

00562

2.	Monter senterprofilene med popnagler.
3.	Kitt skjøtene mellom senterprofilen og rammeprofilen. Kitt skjøtene på toppen, utsiden og 

bunnen av senterprofilen. 

00580   00581  
Kittstørrelse 060-600 Kittstørrelse 740-980

4.	Monter forsterkningsprofilene. Bruk skruer mot senterprofiler og popnagler mot ramme-
profiler. For størrelsene 740-980 skal armeringsprofilene tilpasses i henhold til modellene i 
avsnittet "3.2 Armeringsprofiler", side 9. Diagonalforsterkning festet til rammeprofil og 
senterbjelke med DK 5,5x19-skruer.

5.	Monter hjørnestag på undersiden av senterbjelken og ved alle skjøter med DK 
5,5x19-skruer. Vent med den øverste hjørnestøtten til børstelisten er på plass i kapittel 
"6.2 Sluttmontering", side 17.
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6.	Skru fast dekkplatene fra innsiden med selvborende skruer DK 4,2x14 PH2. Sørg for at 
vinkelavviket på rammens endeseksjon er maksimalt 2 mm for å opprettholde vinkelrett-
heten, f.eks. ved hjelp av kryssmåling.  

00564 
Skarv kittas samt täcks

 
Tverrmål av gavlseksjonen på rammen

7.	Kitt skjøtene rundt innsiden av rammeprofilen.
8.	Kitt andre skjøter, for eksempel mellom profilen og de røde knutene og i alle skjøter 

mellom dekkplatene.
9.	Sett sammen ryggsiden:  

a. Hvis det er montert en uskadet tetningslist, kan denne brukes som tetning, eller alterna-
tivt kan tetningslisten fjernes og erstattes med kitt.  
b Monter ryggsiden med selvborende skrue DK 4,2x14 PH2. Dekk skruehullene med 
gråplugger.

5.2	 Montering av rotorhjulet
1.	Plasser den ene ytre delen av rotorhjulet mot midtseksjonen. Pass på at bokstavmarkerin-

gene (A, B, C og D) er i samme retning som på midtseksjonen. 

00611

1

2

3
 

1. Ytre del 2. Midtseksjonen 3. Ytre del

2.	Fest den ytre delen kant i midtseksjonen med selvborende skrue JT2 5,5x35 i de ovale 
hullene. Ikke stram for hardt, da det må være mulig å foreta justeringer.

3.	Roter hjulet og monter den andre ytterdelen på samme måte som beskrevet i punkt 1-2.
4.	Sett et spennbånd rundt rotorhjulet og stram det.
5.	Dra til skruene i de ovale hullene på kanten.
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6.	Skru JT2 5,5x35 selvborende skrue inn i de runde hullene. 

00127

A
A

7.	Skru fast sammenføyningslistene, to på hver side av rotorhjulet, med selvborende skruer 
MRTF M4x12. Skru inn alle skruehullene. 

00593

8.	Ta vekk spennbåndet.

5.3	 Montering av rotorhjulet i rammen
5.3.1	 Passer til rotorhjul i størrelse 060-600

 

00189

Art. Nr. 19194-0013

Følg instruksjoner for løfting og montering i denne håndboken. 
Bruk løftehjelpemidler der det er tilgjengelig. 
Bruk egnet verneutstyr. 
Vær forsiktig ved arbeid mellom aggregatdeler. 
Vær forsiktig ved plassering av aggregatdeler på bunnrammen. 
Bruk støtte for å sikre at delene ikke kan velte.

•

•
•

•
•
•

Høye aggregatdeler og aggregatdeler med høyt eller forskjøvet tyngdepunkt 
fører til større risiko for velting.

Fare for livstruende eller alvorlige knuse- eller klemskader.
ADVARSEL!

00270

Sørg for at overflaten ikke kommer i kontakt med verktøy eller kroppsdeler.
Bruk hansker når du arbeider med den roterende gjenvinneren.

•
•

Berøring og kontakt kan skade overflatelaget på den roterende gjenvinneren.
Fare for skade på produktet.
VÆR FORSIKTIG!
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1.	Sett inn tilstrekkelig tykke plater eller luftputer i bunnen av skapet for å avlaste rotorhjulet. 
2.	Bruk løfteutstyr eller luftpute til å løfte/rull inn rotorhjulet gjennom inspeksjonssiden.
3.	Løft rotorhjulet slik at akselfestet er på høyde med senterbjelken ved markeringene  

på platen. 
4.	Skyv akselholderne ut mot senterbjelken. 
5.	Fest de to M10-låsemutterne på akselholderen litt løst på hver side av akselen.
6.	Hvis aggregatet er utstyrt med kontrollutstyr, går du til "5.4 Montering av kontrollutstyr", 

side 16
7.	 Hvis ikke, fortsett til "6.1 Justere rotorhjulet", side 17  

5.3.2	 Montering av rotorhjul i størrelse 740-980

00270

Sørg for at overflaten ikke kommer i kontakt med verktøy eller kroppsdeler.
Bruk hansker når du arbeider med den roterende gjenvinneren.

•
•

Berøring og kontakt kan skade overflatelaget på den roterende gjenvinneren.
Fare for skade på produktet.
VÆR FORSIKTIG!

1.	Sett inn tilstrekkelig tykke plater eller luftputer i bunnen av skapet for å avlaste rotorhjulet.
2.	Hvis hjulet leveres i huset og akselen og lagrene allerede er montert, går du videre til 

punkt 3. Hvis hjulet leveres i en eske, skal akselen være montert:  
	 a. Plasser akselen i gjennomføringen i navet. 

   00586  
	 b. Løsne skruene i gjennomføringen.  
	 c. Sentrer skaftet slik at det stikker like langt ut på begge sider. 
	 d. Lås akselen ved å veksle skruene til bøssingen/gjennomføringen med et moment  
      på 50 Nm. Skruene må ikke limes. 
	 e. Påfør ett lag på hver side av akselen.  

3.	Skyv lagrene mot navet. 
4.	Rull rotorhjulet inn gjennom inspeksjonssiden.
5.	Løft rotorhjulet slik at lagrene er på nivå med senterbjelken. 
6.	Skyv lagrene ut mot brakettene på senterbjelkene. 
7.	Skru boltene på lagrene på begge sider av hjulet. De skal være stramme nok til å holde 

hjulet på plass, men løse nok til at akselen kan justeres. 
8.	Juster rotorhjulet i henhold til instruksjonene i "6.1 Justere rotorhjulet", side 17
9.	Fjern platene eller luftputen. 

5.4	 Montering av kontrollutstyr
Hvis aggregatet leveres med kontrollutstyr, last ned ordrespesifikke tegninger fra IV Produkts 
bestillingsportal. Tilkobling av kontrollutstyr (f.eks. strømforsyning, sikringer, andre kompo-
nenter og vifter) må utføres av en autorisert tekniker i henhold til anvisningene i koblingsskje-
maet og Bruk og vedlikehold for aggregatet.
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6	 ETTER MONTERING

6.1	 Justere rotorhjulet
For instruksjoner om justering av rotorhjulet, se monteringsanvisningene for aggregatet.

6.2	 Sluttmontering
1.	Fra inspeksjonssiden monteres børstelisten rundt rotorhjulet plassert på samme måte som 

ved levering. Skjøtene i endene skal kittes eller overlappes med 20 cm. Skru børstelisten i 
annethvert hull med en selvborende skrue stor flens 4,2x13.

2.	Kitt rundt hele rotorhjulet ved skjøten med børstelisten. 

00585

3.	Installer renblåsingssektoren slik den er plassert ved levering. Sett den inn ovenfra og ned 
med børstelisten festet. 

4.	Skru renblåsingssektoren med skruen DK 4,2x14 og sørg for at den er tett i sidene.
5.	Monter børstelisten på den andre halvdelen av senterbjelken med skruer, stor flens 

4,2x13.
6.	Monter hjørnestøttene på toppen av senterbjelken med skruer DK 5,5x19.
7.	Monter børstelisten på hele senterbjelken på den andre siden av rotorhjulet med skruen 

stor flens 4,2x13.
8.	Monter hjørnestøttene på toppen av senterbjelken med skruer DK 5,5x19.
9.	Monter rotordrevet og kabelen som følger med.

10.	Kontroller at lengden på rotorreimen er riktig i henhold til tabellen:  

Størrelse Reimtype Lengde (mm)

EXR 060 Rundreim 2420 
EXR 100 Rundreim 2960
EXR 150 Rundreim 3350
EXR 190 Rundreim 4120
EXR 240 Rundreim 4220
EXR 300 Rundreim 4780
EXR 360 Rundreim 4920
EXR 400 Rundreim 5450
EXR 480 Rundreim 5940
EXR 600 Rundreim 6600
EXR 740 Kilereim 7320
EXR 850-D1 Kilereim 7710
EXR 850-D2 Kilereim 8070
EXR 980* Kilereim 8470

 *For størrelse 980 må hull merkes og bores i kileremmen med et 2,5 mm bor, som vist 
nedenfor: 
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00461

2

11.	Monter rotorreimen med den medfølgende pinnen eller kilereimlåsen.
12.	Monter inspeksjonsluken i hengslene med skrue MC6S 5x16
13.	Sentrer inspeksjonsluken ved hjelp av avstandsstykker. Det kreves ca. 2 mm forskyvning 

mot hengselsiden for å hindre at døren beveger seg mot profilen når den åpnes og lukkes.
14.	På hengselsiden monteres tetningslisten nederst på profilflensen for å hindre at den 

kommer i klem når inspeksjonsluken lukkes. 
15.	På de andre sidene monteres tetningslisten i enden av profilflensen for å unngå lekkasje 

ved inspeksjonsluken. Plasser skjøten til tetningslisten i midten av en rett linje. Skjær 
tetningslisten til halve bredden i hjørnene. 

00610

3

1
2   

1. Tetningslist i enden av profilflensen 2. Skjær skjøten på tetningslisten 3. Tetningslist i enden av profilflensen
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6.3	 Etterkontroll og vedlikehold

00195Sørg for at aggregatets overflater er rene for borespon.•

Borespon som ligger igjen etter montering, kan føre til korrosjon og rustan-
grep på aggregatets overflatelag.

Fare for skade på produktet.
VÆR FORSIKTIG!

00183

Etsende sto�er og sterke rengjøringsmidler kan skade overflatelaget.

Ikke bruk sterke rengjøringsmidler eller etsende sto	 ved rengjøring av 
aggregatet.

•

Fare for skade på produktet.
VÆR FORSIKTIG!

Det kan være nødvendig å justere rotorhjulene etter idriftsettelse eller hvis 
forholdene i anlegget endres.

Område Kontroll Kommentar

Luker Kontroller at alle luker er montert.

Luker Kontroller at inspeksjonsluker 
ikke setter seg fast når de åpnes.

Juster lukens hengsler. Hvis det ikke 
er tilstrekkelig, må du justere med 
bunnrammeføttene. Etter justering 
med bunnrammeføtter, må du kon-
trollere at aggregatet ikke er vinklet 
bakover mot ryggsiden.

Aggregatets 
innvendige 
overflater

Kontroller at aggregatet er rent 
og fritt for smuss og rusk.

Støvsug eller børst ved behov. 
Bruk en klut som er fuktet med vann. 

Aggregatets 
innvendige 
overflater

Kontroller at aggregatet ikke har 
spon fra boring.

Støvsug eller børst etter montering. 

Rotor Kontroller at rotoren er i balanse 
og riktig plassert på akselen.

Se "6.1 Justere rotorhjulet", side 
17.



Ta gjerne kontakt med oss

Support:

Styring:			  +46 470 – 75 89 00, styr@ivprodukt.se
Service:		  +46 470 – 75 89 99, service@ivprodukt.se
Reservedeler:		  +46 470 – 75 86 00, reservdelar@ivprodukt.se
Dokumentasjon:	 +46 470 – 75 88 00, du@ivprodukt.se

IV Produkt AB, Sjöuddevägen 7, S-350 43 VÄXJÖ
+46 470 – 75 88 00
www.ivprodukt.se, www.ivprodukt.com
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